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Uppgift A7.23
Vi skall bestimma ett narmevirde till 3/33 med ett fel p& host 1073,

Lésning: Vi anvander Maclaurinutvecklingen
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for ndgot 6 € [0,1] (som beror pé x). Det &r nu en mycket dalig idé att anvdnda resultatet ovan med

x = 32 (d.v.s. skriva /33 = V1 + 32), eftersom 32 &r mycket Iangt fran noll, till och med langt
utanfor konvergensradien R = 1 for serieutvecklingen. | stallet anvander vi
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sa vi gjorde tydligen en mycket battre uppskattning an vad som kravdes. Formodligen skulle det racka

med de tva forsta termerna i utvecklingen av (1 + x)1/5.
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